
   

Πως θα ήταν η πόλη μας;

Θα θέλαμε να έχει: 
υπερσύγχρονους ουρανοξύστες,

παράθυρα που παράγουν ηλεκτρικό ρεύμα, 
ιπτάμενους δρόμους και αυτοκίνητα, 

να παίρνεις μισθό χωρίς να δουλεύεις, 
να μην υπάρχουν όπλα, 

ρομπότ που κάνουν όλες τις δύσκολες και 
κοπιαστικές δουλειές, 

μηδενική εγκληματικότητα, 
πολλά σχολεία και  νοσοκομεία και 
ανεξιθρησκεία αντί του ρατσισμού.

Τι θα κάνουν τα ρομπότ;

Τα ρομπότ θα κάνουν επικίνδυνες δουλειές 
όπως να προστατεύουν τα εργοστάσια της 

πόλης μας.

Η 
ΟΝΕΙΡΕΜΕΝΗ 

ΜΑΣ ΠΟΛΗ
Άρτεμις Α.                                 Μελίτα Α.

Εικόνα του εργοστασίου μας



ΡΑΠΤΗΣ, 
ΚΟΥΡΟΓΕΝΗΣ

Στην πόλη μας η τεχνολογία είναι μπροστά και 
υπάρχουν  πολλά ρομποτ τα οποία κάνουν 
κοπιαστικές δουλειές και βοηθούν τους 
ανθρώπους και τους προστατεύουν από 
επικίνδυνες αποστολές. 

 Επίσης υπάρχουν ντρόουν που μας φέρνουν 
παραγγελίες. Κάποια ρομπότ καθαρίζουν τον 
δρόμο και αλλα αποσπούν το υδρογόνο απο το 
νερό.Οι άνθρωποι ψάχνουν τρόπο για να  
βοηθήσουν τα φυτά να μεγαλώνουν πιο 
γρήγορα.Όλα τα ρομποτ κάνουν τις δύσκολες 
δουλειές όπως μελετάνε την αστρονομία,φυσικη 
και αλλα.Ο Ρόμπιν είναι ένα ρομπότ που μελετά 
τα άστρα και τη φυσική.Επίσης  ελέγχει όλα τα 
ρομπότ που θέλουν αναβάθμιση.Ακόμη φτιάχνει 
ρομπότ σκουπιδιάρηδες και άλλα σε 
εργοτάξια,οικοδομές και διασώστες.

Τέλος ο Ρόμπιν θα είναι το πρώτο ρομπότ που θα 
πάει στον Άρη και θα εχει τεχνητή νοημοσύνη.Εν 
Κατακλείδι αυτό το ρομπότ θα σώσει ζωές και θα 
βοηθήσει τους ανθρώπους.

Η ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΤΕΚΝΟΜΠΙΛ



  Σταύρος και Θεοχάρης 
       

● Η πόλη που ζούμε είναι πολύ ωραία. 
Όμως αυτή η πόλη χρειάζεται κάποιες 
αλλαγές και μάλιστα σημαντικές.
   Αυτές τις αλλαγές  θα τις 
πραγματοποιήσουμε με τη βοήθεια των 
ρομπότ.Οι αλλαγές θα είναι να μηδενιστεί 
η εγκληματικότητα και να μην κλέβονται τα 
αντικείμενά μας. Έχουμε σκεφτεί έναν 
τρόπο.Έξω από κάθε ιδιωτική περιουσία
θα είναι ένα ρομπότ φύλακας το οποίο θα 
έχει πάνω του αριθμούς και μόλις 
εντοπίζει κάποιον άνθρωπο θα 
ενεργοποιεί έναν συναγερμό ο ιδιοκτήτης 
του σπιτιού θα ορίζει ποιος θα είναι ο 
κωδικός αν δεν πατηθεί ο σωστός 
κωδικός μέσα σε 1 λεπτό το ρομπότ θα 
καλεί την αστυνομία.   





Η ΠΟΛΗ ΜΑΣ Η πόλη μας είναι φτιαγμένη από γυαλί και είναι στην 
Βουλγαρία.Το γυαλί αυτό δεν θα μπορεί να σπάσει .Θα παίζουμε 
χωρίς κανένα κίνδυνο. Θα έχει 100 ή 150 κατοίκους και θα έχει 
μηδενική εγκληματικότητα.Τα μαγαζιά είναι ανοιχτά από τις 10:00 
το πρωί μέχρι τις 14:00 το μεσημέρι .Όλα θα είναι φθηνά και 
κάποια δωρεάν. Οι γείτονες θα είναι καλοί και φιλικοί…Μακάρι να 
μέναμε σε μια τέτοια πόλη!!!

ΝΑΤΑΛΙΑ ΙΣΜΗΝΗ



Χρήστος και Βασίλης ‘’Η πόλη που θα ήθελα να ζω’’

 Ζούμε σε μια απίθανη πόλη την Νέα Σμύρνη αλλά έχει και τα 
χάλια της και θα θέλαμε να αλλάξουνε όπως: Να μην υπάρχει η 
εγκληματικότητα στην πανέμορφη πόλη μας. Επίσης θα θέλαμε 
να υπάρχουν ρομπότ που θα βοηθούν στις δύσκολες 
δουλειές,σε διάφορα εργοστάσια όπως εργοστάσια 
αυτοκινήτων. Επίσης θα βοηθούν σε εργαστήρια διαφόρων 
χημικών ή επικίνδυνες άλλες ουσίες.

 



Η πόλη που θα ήθελα να ζήσω

Η πόλη που θα ήθελα να ζήσω είναι μια πόλη η οποία θα περιέχει πολλά βιβλία, θα 
έχει μονοκατοικίες και πολλά δέντρα. Τα ρομπότ θα κάνουν τις δύσκολες δουλειές 
έτσι ώστε οι άνθρωποι να έχουν λίγο ελεύθερο χρόνο και οι άνθρωποι θα είναι λίγο 
πιό φιλικοί απ’ ότι στην σημερινή εποχή. Αυτή η πόλη θα περιβάλλεται από πολλές 
θάλασσες και λίμνες. Τα παιδιά θα πηγαίνουν σχολείο όλες τις μέρες της εβδομάδας, 
εκτός από τα Σαββατοκύριακα, καθώς τα παιδιά δεν θα ενοχλούν άλλους μαθητές.  
Οι άνθρωποι θα δουλεύουν λίγες ώρες την ημέρα και καθόλου τα Σαββατοκύριακα. 
Στους φτωχούς ανθρώπους θα δίνεται ένα μικρό επίδομα κάθε μήνα ώστε, να 
μπορούν να ζήσουν.

                                                                                               Ισμήνη, Ζωή, Ανδριανή, Αγγελική



Τα ρομπότ μας εν ώρα εργασίας



    Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΘΑ
  ΩΗΘΕΛΑ ΝΑ ΖΗΣ

μ  ’ Ο άδα Δ



  ,  π  π   μ   μ .Στέφανος και Φιλία η όλη ου θα θέλα ε να ζήσου ε

 π  π   μ   μ   μ  π  μ  π  π   Η όλη ου θα θέλα ε να ζήσου ε είναι ια όλη ε ολλά άρκα και
 π   μ     . π    αυτοκίνητα ου λειτουργούν ε την ενέργεια του ήλιου Ε ίσης θα δοθούν

π μ       μ .    ε ιδό ατα σε φτωχές οικογένειες και σε ιδρύ ατα Στη συνέχεια να
μ       .  μ  αναβαθ ιστούν τα σχολεία και οι αθλητικές εγκαταστάσεις Στους δρό ους

  π        μπ  μπ  π   δεν θα υ άρχουν φανάρια αλλά στη θέση τους θα ουν ρο ότ ου θα
    μ .   π    μ   έχουν τον ρόλο του τροχονό ου Τέλος στα σ ίτια και στα αγαζιά θα

π   μ   π      π  υ άρχουν ειδικές κά ερες οι ο οίες ασφαλίζουν τους χώρους στους ο οίους
 μ   μ   π μ  π  π  (π. .    είναι εγκατεστη ένες ανάλογα ε το ρόβλη α ου υ άρχει χ αν ανάψει

π    μ    π  μ      κά οια φωτιά η κά ερα αυτή θα εριέχει συναγερ ό για να καλέσει την
π ).  μ μ      π  υροσβεστική Όταν εγαλώσου ε ο Στέφανος θα γίνει καραγκιοζο αίχτης
μ  μ    π            ε ία σύγχρονη σκηνή ου θα έχει εφεύρει ο ίδιος και η Φιλία θα γίνει
π μ        μ μ    .ε ιστή ονας και θα φτιάχνει στον Στέφανο ηχανή ατα για σκηνικά εφέ



Ηλίας, Άγγελος και Δημήτρης 
H πόλη που θα ήθελα να ζήσω

Η πόλη που θα θέλαμε να ζήσουμε είναι  καθαρή, όμορφη και με πολλά αξιοθέατα. 
Επίσης θα θέλαμε να υπάρχουν αρκετοί χώροι αναψυχής, για να μπορούμε να 
περνάμε τον ελεύθερό μας χρόνο. Ένα ακόμα που θα θέλαμε να έχει η πόλη είναι να 
μην υπάρχει εγκληματικότητα  και  αντιπαλότητες. Επίσης   ακόμα είναι  οι πολίτες 
να μην παραβιάζουν τους κανόνες υγιεινής. Η τεχνολογία θα βοηθούσε στο σχολείο 
για καλύτερη μάθηση στα μικρά παιδιά και θα δίνει την ευκαιρία στους πολίτες να 
εργάζονται από την οικία τους. Έπειτα δεν θα ρυπαίνουμε την ατμόσφαιρα με τα 
καυσαέρια των οχημάτων, διότι θα χρησιμοποιούμε αυτοκίνητα με υδρογόνο. Ένα 
τελευταίο θα θέλαμε να υπάρχει ένα (robot) το οποίο θα  μας βοηθάει στις οικιακές 
δουλειές.
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